
Бывший глава районного центра признан виновным в совершении должностных преступлений

Доказательства, собранные следственными органами СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главе городского поселения «Сретенское», признанному виновным в злоупотреблении должностными полномочиями, а также превышении должностных полномочий, совершенных главой органа местного самоуправления (ч. 2 ст. 285, ч. 2 ст. 286 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в 2019 году администрацией города Сретенск в Забайкальском крае был заключен муниципальный контракт на ремонт городской дороги на сумму около 2,4 млн рублей. Глава города, зная о невыполнении подрядчиком работ по контракту на сумму около 600 тыс. рублей, злоупотребляя своими должностными полномочиями, подписал документы о принятии выполненных работ, по которым подрядчику была выплачена вся сумма по контракту. Работы по контракту не выполнены до сих пор.

Кроме того, экс-глава города превысил свои должностные полномочия, дав разрешение подрядчику по указанному выше контракту пользоваться недрами – использовать песчано-гравийную смесь из сретенского месторождения. В соответствии с законодательством, такое разрешение может быть выдано только соответствующим министерством правительства Забайкальского края. В результате неправомерных действий бывшего чиновника подрядчиком было незаконно использовано свыше 1000 кубометров песчано-гравийной смеси на сумму свыше 300 тыс. рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы условно, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на три года.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1700562>